



VODOVODY A KANALIZACE  
PARDUBICE a.s.

TISKOVÁ ZPRÁVA



skupinový projekt  
Labe-Loučná

## DELEGACE EVROPSKÉ KOMISE NAVŠTÍVILA PROJEKT LABE LOUČNÁ NA STAVBĚ ČISTÍRNY ODPADNÍCH VOD V OPATOVICÍCH

**Pardubice, 29. června 2008** – Pravidelné zasedání Monitorovacího výboru Fondu soudržnosti EU v Hradci Králové ve dnech 24.-25.6. se stalo vítanou příležitostí pro inspekci delegace Evropské komise na probíhající projektu dostavby kanalizačních sítí v Pardubicích a okolí s názvem „Labe Loučná“. Čistírnu odpadních vod v Opatovicích nad Labem, jejíž rekonstrukce je jednou z celkem 21 staveb skupinového projektu „Labe Loučná“, navštívila skupina zástupců Generálního ředitelství Evropské komise pro regionální politiku a Generálního ředitelství pro životní prostředí. Společně s představiteli Evropské komise se s probíhajícími stavebními pracemi seznámili rovněž zástupci Ministerstva životního prostředí, Ministerstva pro místní rozvoj, Ministerstva financí a Nejvyššího kontrolního úřadu.

Realizace projektu začala v září 2007 souběžně na několika stavbách v oblasti Pardubic a okolí. „V současnosti probíhají intenzivní práce na téměř všech částech projektu, zbývající součásti projektu jsou ve stadiu konečné přípravy pro zahájení realizace“ říká k postupu stavebních prací Josef Fedák, ředitel společnosti Vodovody a kanalizace Pardubice, a.s. a zároveň manažer projektu. V Pardubicích Svítkově nebo na sídlišti Dukla již byly práce na položení kanalizace téměř dokončeny. Rovněž se ke konci chýlí úprava výustních objektů, jejichž realizací se významným způsobem zlepší ochrana kanalizačního systému Pardubic v případě povodňových stavů na řece Labi.

„Práce postupují podle platných harmonogramů, v některých případech jsme však byli nuceni plán postupu prací upravit v důsledku nepředvídatelných podmínek výstavby. Potvrzuje se předpoklad, že téměř souběžná výstavba na dvou desítkách samostatných staveb v geologických podmínkách Pardubicka si vyžádá operativní přizpůsobení se vzniklým situacím na staveništích.“ dodává Josef Fedák.

Skutečnost, že projekt je z části spolufinancován Evropskou unií z prostředků Fondu soudržnosti, s sebou přináší rovněž výrazně vyšší nároky na celkovou administraci projektu. „Jsem rád, že mohu konstatovat, že na přelomu května a června tohoto roku byla konečně uzavřena smlouva o poskytnutí podpory z prostředků Evropské komise a půjčky od Státního fondu životního prostředí. Žádosti o zpětné proplacení nákladů projektu předkládáme Státnímu fondu v pravidelných obdobích, v nejbližších dnech bychom tak měli obdržet první splátku z přiznané podpory ve výši zhruba jednoho milionu EUR“, konstatuje Michal Koláček, předseda představenstva Vak Pardubice.

Důležitým aspektem výstavby je vliv na okolní prostředí a především obyvatele, kteří jsou přímo stavebními činnostmi dotčeni. „Snažíme se, aby dopady na občany byly minimální. Je nám jasné, že zvýšená hluchost, prašnost, omezená nebo komplikovaná dostupnost některých ulic je pro všechny, kdo v dané lokalitě žijí nebo pracují, nepříjemná. Přesto věříme, že dokončení kanalizace přispěje ke zlepšení celkového stavu životního prostředí v regionu. Tím bude dnešní komplikovanější situace plně vynahrazena“ říká Michal Koláček.

Skupinový projekt „Labe-Loučná“ se skládá z devíti opatření, složených z celkem 21 staveb, které řeší výstavbu kanalizační sítě v aglomeraci Pardubice (Svítkov, Popkovice, Staré Čivice, Dubina, Labská), v Lázních Bohdaneč, Holicích v Čechách, Dašicích, Ostřešanech a Živanicích. Dále je řešeno zvýšení kapacity kanalizační sítě v některých dalších částech Pardubic, rekonstruovány jsou kanalizační sběrače na pardubickém sídlišti Dukla. Rekonstrukcí a zvýšením účinnosti čistíren odpadních vod v Holicích a Opatovicích nad Labem bude zajištěno splnění požadovaných limitů znečištění ve vypouštěných vodách stanovených platnou legislativou v souladu s požadavky Evropské unie. Díky



Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií prostřednictvím Fondu soudržnosti a pomáhá snižovat hospodářské a sociální rozdíly mezi občany Evropské unie.



VODOVODY A KANALIZACE  
PARDUBICE a.s.

## TISKOVÁ ZPRÁVA



skupinový projekt  
Labe-Loučná

realizaci projektu v Ostřešanech bude zajištěna ochrana zdrojů pitné vody v Nemošicích, opatření v Lázních Bohdaneč přispěje k zachování kvality lázeňských vod. Celkové náklady dosáhnou výše 27 milionů EUR. Projekt je částečně spolufinancován ze zdrojů Evropské unie, která poskytne dotaci ve výši 12,5 milionů EUR. Stavební práce na projektu budou dokončeny do konce roku 2009, ukončení celé akce bude vypořádáno v roce 2010. Zhotovitelem stavby je sdružení společností Metrostav a.s., VCES a.s. a Chládek a Tintěra Pardubice a.s..

### Kontakty:

Vodovody a kanalizace Pardubice, a.s.

[www.vakpce.cz](http://www.vakpce.cz)

Ing. Michal Koláček  
předseda představenstva  
tel.: +420 466 859 509  
fax.: +420 466 511 200  
e-mail: [michal.kolacek@mmp.cz](mailto:michal.kolacek@mmp.cz)

Ing. Josef Fedák  
ředitel společnosti  
tel.: +420 466 798 412  
fax.: +420 466 304 643  
e-mail: [fedak@vakpce.cz](mailto:fedak@vakpce.cz)



Zleva zástupce MŽP Petr Jirman, předseda představenstva Michal Koláček a vedoucí odboru SROP, JPD2 a Fondu soudržnosti na MMR Lumíra Kafková.



Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií prostřednictvím Fondu soudržnosti a pomáhá snižovat hospodářské a sociální rozdíly mezi občany Evropské unie.